
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Cikulur 

Kelas / Semester : VII / Ganjil 

Tema   : Operasi Hitung  Bilangan Bulat  

Sub Tema  : Perkalian Bilangan Bulat 

Pembelajaran Ke : 5 

Alokasi Waktu  : 2 Jam Pelajaran ( 2 x 40 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menentukan  arti  perkalian  dua bilangan bulat, menentukan hasil kali serta sifat-sifat pada 

bilangan bulat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

• Peserta didik memberi salam 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik.  

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan  

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti 

 

1. Guru meminta peserta didik untuk duduk sesuai dengan kelompok Matematika  

2. Guru menggali informasi tentang operasi hitung dengan cara mengulas kembali 

penjumlahan dua bilangan buat atau lebih dengan cara tanya jawab dengan peserta didik 

3. Dengan bimbingan Guru pesrta didik diarahkan untuk menemukan  sifat-sifat operasi 

perkalian bilangan bulat dengan membahas LK di kelompoknya masing-masing.   

4. Peserta didik yang merupakan perwakilan kelompok mempersentasikan hasil dari kerja 

kelompok nya    

5. Guru dan peserta didik  menanggapi hasil dari presentasi,  

6. Peserta Didik mengerjakan latiahan soal-soal perkalian bilangan bulat. 
Penutup 

• Guru bersama peserta didik merefleksikan dan menyimpulkan materi yang telah 

dipelajari.  

• Guru mengumumkan hasil dari penilaian secara lisan dan memberi penghargaan kepada 

kelompok penampil terbaik 

• Guru menginformasikan materi pelajaran untuk pertemuan berikutnya, dan ditutup 

dengan ucapan salam. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap             : Selama kegiatan pembelajaran Perkalian bilangan bulat berlangsung, guru 
mengamati sikap siswa dalam pembelajaran yang meliputi sikap: nasionalisme, disiplin, rasa percaya 
diri, berperilaku jujur, tangguh menghadapi masalah tanggungjawab, rasa ingin tahu, peduli 
lingkungan 

2. Pengetahuan : Lembar Kerja operasi perkalian bilangan bulat 

3. Ketrampilan   : Kinerja & observasi diskusi 
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